

A BAKONYI ERŐMŰ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG LAPJA

TÁJÉKOZTATÓ

a Bakonyi Erőmű Rt. igazgatóságának üléséről

Az igazgatóság 1995. augusztus 23-án tartotta legutóbbi ülését. Az ülés napirendjét az alábbi tárgykörök képezték: a vezérigazgató tájékoztatója az előző igazgatósági ülés óta eltelt időszak gazdálkodásáról; az 1995. évi I–VII. havi eredmények és az üzletpolitikai koncepció végrehajtásának áttekintése; az ideai üzleti terv pontosítása; Balinka Bánya helyzete, s jövőbeni lehetőségeinek vizsgálata.

* * *

A vezérigazgatói tájékoztató keretében elhangzott, hogy összességében kedvező tendenciák érvényesültek gazdálkodásunkban az elmúlt időszakban. Úgy a hő-, mint a villamosenergia-termelés terén többletfejlesztést tudunk elérni, azonban a széntermelés – Balinka esetében – nem tudott felfejlődni a megnövekedett igényekhez.

Balinka Bánya esetében további gondot okoz, hogy az éves terv időarányosan (I–VII. hónapokban) 35–40 százalékosan teljesült, ugyanakkor a költség felhasználás már a 80%-os szintet közelíti.

Az igazgatóság úgy ítélte meg, hogy a társaság az I–VII. havi előirányzatokat teljesítette. Különösen kedvezően alakult a pénzügyi helyzet. Felhívta ugyanakkor a testület a figyelmet arra, hogy Balinka vonatkozásában nem tűr halasztást a kedvezőtlen tendenciák megállítása.

Az üzletpolitikai koncepció végrehajtásáról szóló tájékoztató ismeretében a testület megállapította egyrészt, hogy a kapcsolódó intézkedési terv változatlanul hatályban van. Másrészt felkérte a menedzsmentet, hogy az intézkedési terv szükséges aktualizálását végezze el.

Igazgatóságunk tudomásulvette, hogy az MVM Rt., mint tulajdonos saját üzleti tervét módosította. Ez egyben saját üzleti tervünk korrekcióját is jelenti, mégpedig olyan értelemben, tulajdonosi elváráshoz képest 100 MFt-tal alacsonyabb veszteségtartalommal számolhatunk. Az üzleti terv véglegesítése tárgyában további egyeztetések szükségesek a végső változat kialakítása érdekében.

Balinka Bánya működésének lehetséges perspektíváit egy 3 variációs előterjesztés taglalta, melynek lényege:

- I. A jelenlegi konstrukcióban és felhasználói körben a szén elhelyezése középtávon is bizonytalan. E változat a jelenleg feltárt szénvagyon lefejtését tervezi a termelőberendezések műszaki állapotának minimális felújításával, a termelési költségek minimalizálása mellett. (Évi 6 PJ körüli termelés.)
- II. Az inotai 150 MW-os blokk építésének időpontja bizonytalan ugyan, de e változat számol hosszabb távon a 7–7,5 PJ felhasználásával, amely termelési szint kismértékű kapacitásbővítő beruházással megvalósítható.
- III. Az utolsó variáns feltételezi (2000-re) az inotai blokk megépülését és a Balinka–Inota célbánya és célerőmű kapcsolat létrejöttét.

A teljes, kitermelt szénmennyiség energetikai célú felhasználásával számol, évi 8,7–9,5 PJ termelés mellett. E variációhoz igen komoly beruházási igény párosul.

Az igazgatóság az előterjesztés tárgyalása során az alábbi megállapításokat tette:

- a balinkai szénvagyongfelmérés reális;
- az előterjesztésből hiányzik a piaci feltételek elemzése;
- szükséges a Tiszai Erőmű Rt. felé jelezni, hogy egyrészt 1997-ig a szénátvétel vállalását célszerűnek tartanánk bevenni a privatizációs tenderbe, másrészt 1997 után is (legalább 2000-ig) szerződni szeretnénk velük a balinkai szénszállításra;
- célszerű megvizsgálni a balinkai szén felhasználási lehetőségeit a villamosenergia-rendszer más erőműveiben is;
- végül mintegy „utolsó lehetőségként” arra az eshetőségre is készülnünk kell, hogy esetlegesen Ajkán kell a balinkai szenet eltűzelnünk;
- jogilag kielemezendő az a lehetséges későbbi szituáció, amelynek lényege, hogy – a balinkai integrációs szerződéseken vállalt kötelezettségekkel szemben – nem épül meg Balinkán a lejtőszakna.

Az igazgatóság az 1995. szeptember 27-re tervezett rendkívüli közgyűléssel összefüggésben megállapította, hogy gyakorlatilag mind a kilenc napirendi pontra a nagy tulajdonosok (MVM Rt., ill. ÁPV. Rt.) tesznek előterjesztést, amelyek jelenleg még nem ismertek.

Végezetül az igazgatóság az „MVM Rt. Megújításáért” kiáltványt odaítéléséről döntött.

Dr. Zámbo Gábor
igazgatási és jogi osztályvezető

Tájékoztató

Tájékoztatjuk dolgozóinkat, hogy 1995. szeptember 1-jétől az üzemegészségügyi alapellátás a részvénytársaság számára fizetendő szolgáltatás lett, mivel a társadalombiztosítás e tevékenységet nem finanszírozza.

Valamennyi telepünkön az üzemorvosi tevékenységet vállalkozási formában látja el egy-egy kft.-n belül az üzemorvos és a szakápoló személyzet. Tevékenységük az üzemegészségügyi alapellátásra (alkalmassági vizsgálat, időszakos szűrővizsgálat) terjed ki. Sürgős esetekben elsősegélyt nyújtanak, de gyógyító tevékenységet a megállapodás nem foglal magában.

Kérjük a fenti tájékoztatónk alapján a jövőben ennek értelmében értelmezni az orvos és a szakápoló igénybevetését.

Vasi Miklósné